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Grundejerforeningen Vilhelmsro                                                                                   Fredensborg den 30/4 2025 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Vilhelmsro. 

 

Til: Steen Hansen #209, # 134, Martin Ishøy #124, Jette Nissen #117, Berit Jensen #221, Eivind Lassen 

#301, Niels Wiinberg #265 & Thomas Møller #205 

Afbud: - 

Tidspunkt: Onsdag den 30/4 2025 kl. 19:30 – 21:00 

Sted: Hos Steen  

 

Dagsorden: 

 

Punkt 1.  
● Valg af referent  

Martin Ishøy er referent 

 

Punkt 2. Generalforsamlingen afholdt den 23/4 2025, v. alle 
● Refleksioner ovenpå generalforsamlingen 

Der er enighed om, at deltagerantallet var uacceptabelt lavt, idet det påvirker vores boligdemokrati 

negativt. Det gør det svært for bestyrelsen at vide, hvilket mandat  vi arbejder ud fra. En generalforsamling 

er en formel begivenhed, hvor bestemte procedurer skal følges. Bestyrelsen ønsker at spørge 

medlemmerne om, hvilke temaer de derudover ønsker bliver taget op med henblik på  at supplere 

generalforsamlingen med et spændende tema. Facebook om dette laves. 
● Referat 

Godkendt med de faldne bemærkninger 
● Kopier og rundsending 

Lægges på hjemmesiden, Facebook. Omdeles derudover 

 

Punkt 3. Konstituering af bestyrelsen, v. Steen 

På generalforsamlingen den 23/4 2025 blev Jette og Berit genvalgt for en 2-årig periode. 

Endvidere blev Niels og Thomas genvalgt som suppleanter. 
● Formand: Steen Hansen  
● Næstformand: Martin Ishøy 
● Kasserer: Jette Nissen 
● Bestyrelsesmedlemmer: Berit Jensen og Eivind Lassen 
● Suppleanter: Niels Wiinberg og Thomas Møller 

 

Punkt 4. Nyt fra kasserer, v. Jette. 

Mastercard - som har overtaget fra NETS - har meddelt at priserne stiger. På sigt er der muligvis en 

udfordring med at udsende “gammeldags” girokort til de medlemmer, der ikke betaler over PBS. Bl.a. som 

konsekvens af, at PostNord ophører med at omdele post. 

 

Punkt 5. Hjemmeside og Facebook, v. Martin. 

Intet at bemærke.  Det overvejes at afsætte penge til modernisering af hjemmesiden på næste års budget. 

 

Punkt 6. Gartner, områdevedligeholdelse, kontakt til skolen, v. Berit. 

 Der skal indhentes nyt tilbud fra gartneren gældende fra 2026.  

 

Der tages kontakt til Nordsjællands Politi vedrørende træer på Humlebækvej, som forhindrer ordentligt 

udsyn ved udkørsel fra Vilhelmsro. 

 

Punkt 7. Status på salg, v. Steen. 
● Til salg: Ingen 
● Seneste salg: #232 pr. første halvår 2025,  #310 pr 15/6 
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Punkt 8. Modtaget post/aktiviteter siden sidste møde, v Steen. 
● Svar fra Vibeke Vedel NSPV vedrørende beplantning langs stien ind mod Kirkevangen. 

Der sendes en fornyet skrivelse til NSPV vedrørende hegnet mellem Vilhelmsro og Kirkevangen, hvor der er 

uklarhed om vedligeholdelsespligt. Det sker i dialog med formanden for grundejerforeningen i Kirkevangen. 

 

Punkt 9. Kommende aktiviteter 

Der er afsat penge i budgettet til aktiviteter. Medlemmerne kan søge tilskud herfra til fællesaktiviteter. 

Punkt 10. Fastlæggelse af kommende bestyrelsesmøder. 

Næste møde er den 20 august kl 19.30. 

 

Punkt 11. Eventuelt. 

Enkelte kører alt for stærkt på stamvejen. Der opfordres til, at man overholder gældende hastighedsgrænse 

på 50 km/t.  

 

Der ligger en sten ved stamvejen, hvor der har stået Vilhelmsro hugget ind i stenen. Bestyrelsens 

undersøger, om den kan renoveres.  

 


